

ДИДАКТИЧЕСКИЕ МАТЕРИАЛЫ

ДИДАКТИЧЕСКИЕ

МАТЕРИАЛЫ



MI NOTE 10 LITE

AI QUAD CAMERA

Текст 1

Знаменитый английский поэт Байрон называл Великобританию Туманный Альбион. На севере страны, в Шотландии, в межгорных долинах расположены длинные и узкие ледниковые озера, среди которых - знаменитое озеро Лох-Несс, в котором, по словам очевидцев, обитает чудовище. Восток Великобритании занимают обширные равнины. На обрывистых берегах, к удивлению, выходят обнажения белоснежных известняков.

Бесспорно, климат Великобритании самый мягкий в Западной Европе. Ветры, дующие с Атлантического океана, смягчают и летнюю жару, и зимний холод. На западе страны круглый год зеленеют луга и, практически не бывает снега.

Естественно, Англия знаменита туманами, особенно частыми осенью и весной.

Здесь могут расти такие южные теплолюбивые растения, как дерево магнолия, цветущее крупными белыми цветами, колючее растение, похожее на пальму, - юкка и даже некоторые виды самых настоящих пальм.

Животный мир страны небогат. Большинство крупных млекопитающих давно истреблены. Сейчас птицы и звери находятся под строгой охраной. В горах обитают разнообразные копытные: благородный олень (самый крупный зверь страны), косули, дикие козы и мелкие хищники - дикие кошки и горностаи. По всей Британии распространены лисицы и барсуки, а у воды селятся выдры. В Великобритании много птиц, среди которых встречаются утки, гуси, кроншнепы. Певчая птица красногрудая зарянка - национальный символ Англии.

1 Найдите в тексте вводные слова и словосочетания, выпишите их.

2 Озаглавьте текст и перескажите.

Текст 3. Запишите свое понимание текста, используя при этом безличные предложения.

Истинная красота человека.

... что есть такое красота и
почему ее обожествляют люди?
Сосуд она, в котором пустота,
или огонь, мерцающий в сосуде?

Н. Заболоцкий.

Мы часто любим красивыми людьми. А Антуан де Сент-Экзюпери в своей знаменитой сказке «Маленький принц» сказал: «Самое главное-то, чего глазами не увидишь». Что это- «то»? Что является самым главным в нас, чего мы не видим? Душа? Значит, истинная красота человека действительно не видна? Но как-то же она проявляется? В милосердии, отзывчивости, способности любить...**Нет однозначного ответа.**

Красота внутренняя не видна, она проявляется во всех поступках человека, в его душе. Это гармония с самим собой и окружающим миром. Она разрушает стену непонимания, зла, ненависти. Она согревает всех, кто находится рядом с человеком, который ее излучает. Истинная душевная красота- это та самая красота, которая спасет мир. Доброта, отзывчивость, искренность, надежность, интеллектуальность- это лишь небольшая часть списка тех качеств, которыми может обладать человек. Когда человек излучает свет внутренне и красив внешне, не обязательно эта красота должна быть идеальной. Внешняя красота всего лишь дополнение к этим качествам.

Добрые порывы души, умные и прекрасные мысли могут сделать человека внешне красивым, а вот злую душу и дурные мысли внешняя красота не скроет. Истинная красота человека в его поступках и действиях, в его отношениях с окружающим миром. Культурный, интеллигентный человек всегда истинно красив, потому что богат душой.

Все мы видим, как красива природа. Огненный закат, который сменяется угрюмым небом, заставляет любоваться каждого, кто взглянет на явление. Солнце, которое по утрам стучится в окно, не оставит ни одного ценителя настоящей красоты равнодушным. Но можно ли сказать, что ее можно разглядеть не только в природе, но и в человеке? Многие ответят, что можно, и этот будет являться правильным.